Фестиваль-парад «Ай, да саночки!»

Воскресенье 26 февраля 2023 года на главной площади Карпинска выдалось семейным. Изюминкой зимней масленичной программы стал VII городской фестиваль-парад детских санок «Ай, да саночки!».
Участникам фестиваля «Ай, да саночки!», предлагалось придумать и создать необычное транспортное средство. К участию в конкурсе допускались семейные команды с ребёнком. Оформить зимние санки, ватрушки и снегокаты можно было с помощью любых технологий. На выбор участников было представлено три номинации: «Чудо-сани», «Героические санки», «Сани родные, народные, расписные». Участники фестиваля-парада санок показали свою безграничную фантазию: колесница Снежной Королевы, стремительный самолет, печь Емели, кусочек сыра для Мышки и расписные сани под традиционные русские росписи. Каждая семья с энтузиазмом подошла к оформлению своего транспортного средства. Участники вместе с юными водителями презентовали зрителям свои творения. 
Абсолютным победителем в VII городском фестивале-параде детских санок стала семья Савелия С., воспитанника группы № 3 «Барбарики» нашего детского сада. Савелий, в роли Емели, восседал на русской печи, оформленной очень фантазийно руками своих родителей. 
Все участники конкурса получили дипломы, грамоты и подарки.
Поздравляем с победой в этом конкурсе дружную семью Савелия С.! 



