Мамочка любимая,
Самая красивая,
Добрая, родная,
Вот она какая!

В последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. Мама - это самый главный человек для ребёнка. Любовь к маме, семье необходимо воспитывать с первых лет жизни. Малыш должен понимать, что всё начинается с родного дома и мамы. 
    В преддверии этого праздника во второй группе раннего возраста «Барбарики» был разработан и реализован краткосрочный проект «Мамочка любимая».
   Цель проекта: углубить знания детей о семейных традициях, воспитывать любовь и уважение к семье, маме, умение ценить мамину заботу.
   В ходе реализации проекта с детьми были проведены беседы и речевые упражнения: «Как зовут маму?», «Мамочка какая?», «Что делает мама?», рассматривали фотографии мам, подбирали ласковые слова «Моя мама какая?» (красивая, добрая, ласковая, хорошая…и т.д.), разучивали короткие стихи про маму, играли в пальчиковые игры «Моя семья», «Мамины помощники», рассматривали картинки «Мамы и их детёныши». 
В свободной деятельности малыши играли в сюжетно-ролевые игры «Мама варит суп», «Угостим маму чаем», «Дочки-матери». Ребята смотрели мультфильмы «Мама для мамонтенка», «Осторожно, обезьянки!», слушали песенки о маме.
На занятии по лепке малыши лепили угощение для мамы «Кренделёк». Чтобы поздравить и порадовать близких людей, дети с удовольствием и интересом рисовали цветок для мамы, рисуя ладошками и пальчиками, специальными пальчиковыми красками. Рисунки получились красивыми и яркими. Надеемся, что эти открытки понравятся нашим мамам! 
Воспитатели, дочки и сыночки поздравляют наших дорогих мамочек с Днём матери! Желаем им любви, здоровья, благополучия!


