«Осень золотая»

Поглядите: за окном 
Листья сыплются дождем! 
На прогулку мы пойдем 
Их в букеты соберем. 
Желтые и красные 
Все такие разные!

Осень – прекрасное и красивое время года, которое, словно художник, раскрашивает природу в яркие цвета. Это пора листопада, созревания ягод, овощей и фруктов. Хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, она удивительна! И кто, как не дети, больше всего радуются ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев и шуршащим под ногами. Медленно кружась в воздухе, падают и падают с берёз лёгкие, невесомые, жёлтые листья, цветут последние осенние цветы, прозрачен и чист воздух! Эта красота вдохновляет взрослых и детей на творчество!
Этому разноцветному времени года был посвящен краткосрочный познавательно-творческий проект «Осень золотая» во второй группе раннего возраста № 3 «Барбарики».
[bookmark: _GoBack]       В рамках проекта воспитанники знакомились с осенними изменениями в природе. Дети получали знания об осени, ее характерных признаках. Проводились беседы на осеннюю тематику: как созревает урожай, как к осени готовятся животные, как одеваются осенью взрослые и дети и др. Ребята нашей группы с удовольствием рисовали карандашами «Дождик», занимались пластилинографией «Осенние листочки». В игровой деятельности разучили новые подвижные,  пальчиковые игры, учились называть овощи и фрукты, различать их на ощупь. Для самостоятельной деятельности детей были предложены настольно-печатные игры, кубики, лото, наборы овощей и фруктов.
      	Итогом проекта стала творческая выставка из природного материала «Осенние фантазии». Родителям было предложено изготовить совместно с детьми всевозможные поделки из природного материала и даров осени. Участники выставки удивили нас своей фантазией, оригинальностью и творческими способностями. Очень порадовало, что родители не остались равнодушными и вместе с детьми приняли активное участие в изготовлении поделок. Совместная продуктивная деятельность воспитанников и родителей положительно влияет на семейные ценности, помогает сплочению членов семьи.
       Мы говорим: «Огромное спасибо!» мамам и папам, бабушкам и дедушкам, которые вместе с нами, стараются привлечь своих малышей к творческой деятельности, сохраняют культурные традиции своих семей. 

