Интересная картина:
Вот автобус, вот машина,
Едет самосвал большой,
Вот идет трамвай с дугой,
В  небе самолёт летит,
Рядом вертолёт гудит,
По реке плывет «ракета»...
Это транспорт, транспорт это!

«В мире транспорта»
[bookmark: _GoBack]	Транспорт - неотъемлемая часть нашей современной жизни. Сегодня миллионы людей по всему миру пользуются машинами и другими видами транспорта, как необходимым средством передвижения. Тема «Транспорт» увлекательна и интересна детям, так как вся наша жизнь связана с ним. 
      В группе № 3 «Барбарики» прошел познавательный проект «Транспорт». Реализация проекта проходила через разные виды деятельности: занятия, беседы, дидактические и подвижные игры. При ознакомлении с данной темой проводились беседы с детьми о транспорте: «Какой транспорт мы знаем», «Как нужно себя вести на дороге», «Пожарная машина.  Для чего она нужна», рассказывали стихотворения А. Барто «Грузовик», «Кораблик», «Самолет», рассматривали светофор, называли его сигналы. Ребята рассматривали иллюстрации, знакомились со специальным транспортом (скорая помощь, пожарная машина, полицейская машина), узнали, что это «машины-помощники», они помогают людям в трудных ситуациях, мы изучали какие машины легковые, а какие грузовые, называли части машин: кабина, колеса, кузов, руль.  
В утренние часы с малышами проводилась артикуляционная и пальчиковая гимнастики по теме проекта, например, «Стучат колеса т-т-т-т, в вагоне едем я и ты», «Пароход плывет по речке и пыхтит он, словно печка пых-пых-пых».  Дети рассказывали о транспорте, который есть в их семье. Также проводилась художественная деятельность: рисование «Весёлые колеса», аппликация «Автомобиль», раскрашивание «Самолёт». Во время свободной деятельности наши малыши из разных видов конструктора строили гараж, город, дорогу. На прогулке играли в подвижные игры «Воробушки и автомобиль», «Самолёты», «Поезд».
Итогом проекта стала выставка игрушек разного вида транспорта, которые дошкольники принесли из дома. 
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