Насекомые летают,
Скачут, ползают, парят,
Красотой нас удивляют,
Пользу так же принося!
Ознакомление дошкольников с природой является одной из важнейших задач в работе с детьми. Лето - самое подходящее для этого время.
В дошкольном возрасте дети активно познают окружающий мир. Их очень увлекает всё, что происходит вокруг. Они всё время задают вопросы: кто? для чего? почему? Спрашивая про жучков, бабочек, муравьёв,  дети пытаются сами найти ответ, рассматривая и наблюдая за букашками. Юных исследователей мира, несомненно, привлекает многочисленное царство насекомых. 
 	Во второй группе раннего возраста № 3 «Барбарики» прошла тематическая неделя «Насекомые». Мир насекомых многообразный и удивительный, каждое насекомое неповторимое. А всё, что удивительное и интересное, притягивает, привлекает внимание ребёнка. 
На протяжении всей недели дети получали информацию о различных насекомых, их жизнедеятельности, об их строении, их пользе в природе, а также об опасности, которую они могут принести человеку.
С ребятами были проведены беседы «Кто такие насекомые», «Удивительный мир насекомых». Дети рассматривали иллюстрации, играли с фигурками насекомых, выполняли речевые упражнения по звукопроизношению «Жуки и комарики», «Прилетела пчёлка».  Малыши познакомились с произведениями Корнея Чуковского «Муха-Цокотуха», «Тараканище», стихами про насекомых, смотрели мультфильмы «Путешествие муравья», «Под грибом». 
На прогулках дети с большим удовольствием играли в подвижные игры «Медведь и пчёлы», «Поймай комара!», выполняли физические движения «Кузнечик», «Бабочка проснулась».
Свои впечатления и полученные знания о насекомых воспитанники закрепляли в своем творчестве: раскрашивали полосатую пчелу, делали аппликацию «Божья коровка», в пластилинографии украшали «Бабочку-красавицу».
 На протяжении всей недели на прогулках мы наблюдали за насекомыми. Как известно, дети могут долго рассматривать жуков, бабочек, муравьёв. Почти все обитатели мира насекомых приносят либо пользу, либо вред. Воспитатели объясняли детям, как себя правильно вести при встрече с ними. 
Мир насекомых очень интересен, увлекателен и многообразен! Эта тема не оставила наших ребят равнодушными, подарила им много впечатлений!


