Очень трудно прокормиться
  Юрким маленьким синицам.
Им зимой суровою
Сделали «столовую»

	Несколько лет назад в России появился экологический праздник – Синичкин день. Он был создан по инициативе Союза охраны птиц России и отмечается 12 ноября. Дата празднования выбрана не случайно, по поверью славян именно в этот день к жилью человека прилетают зимующие пернатые.  Люди заботились о птицах, остававшихся на зимовку, заготавливали для них лакомства: несолёное сало, нежареные семечки, зерно, сейчас делают и развешивают кормушки.
Наши социальные партнёры, пожарно-спасательная часть 266, провели акцию «Добрые дела спасателей. Каждой пичужке готовы кормушки». Сотрудники ПСЧ смастерили кормушки и принесли их в детский сад. Воспитанники старшей группы № 14 «Радуга» рассказали пожарным, каких зимующих птиц знают, почему люди подкармливают птиц зимой и чем можно подкормить  пернатых. 
Теперь кормушки украшают прогулочный участок, а дети ежедневно подкармливают птиц семечками, зернышками и хлебными крошками. 
Каждый из нас может помочь какой-нибудь птахе пережить суровую зиму. А для любителей природы нет занятия интереснее, чем наблюдать за птицами на кормушке. Давайте поможем маленьким пернатым существам  дожить до весны!


