Девочки и мальчики,
Все, без исключения,
Изучайте правила
Дорожного движения! 

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма - проблема всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей - воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.
Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.
В подготовительной группе «Дружные ребята» прошла неделя безопасности дорожного движения. 
Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.
В течение недели с детьми проводились тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Транспортные средства», «Зачем нужен светофор». Ребята смотрели развивающее видео «Правила дорожного движения для малышей», делали аппликацию «Дорожные знаки и светофор». В игровой форме закрепляли материал:  проводились игры «Вопрос-ответ», «Это я, это я, это все мои друзья!» и др. 
Итоговым мероприятием недели безопасности стала квест-игра по правилам дорожного движения «В поисках волшебного конверта»: ребята участвовали в викторине «Запрещается - разрешается», отгадывали загадки «Чтобы было всё в порядке, поиграем мы в загадки», вспоминали транспортные средства мультипликационных героев, последним испытанием в квест-игре было задание «Потерянные буквы», где детям предлагалось вставить пропущенные буквы в слова по данной теме. Во время игры ребята были эмоциональными, активными и весёлыми.
Воспитание у дошкольников безопасного поведения на дорогах это общая задача общества, родителей, образовательных учреждений. Помните, безопасность – это жизнь!
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