                                                                       Сколько дней в неделе? - Семь!
                                                        Это, братцы, знают все.
                                                   Знает даже детвора:
                                                            Семь в неделе дней! Ура!

	Для ребенка дошкольного возраста такие понятия как дни недели даются нелегко, т.к. они абстракты (их нельзя потрогать, нельзя определить их цвет, они не имеют запаха). Но пользоваться, уметь оперировать такими понятиями весьма удобно.
	В старшей группе № 14 «Радуга» прошла тематическая неделя «Дни недели».
	С ребятами мы познакомились и закрепили такие понятия, как «неделя», «дни недели», узнали, почему дни недели получили свои названия, повторяли последовательность дней недели. Мы отгадывали загадки по данной теме, отвечали на вопросы: «Какой сегодня день недели?», «Какой по счету понедельник?», «Почему этот день называется вторником?», «Какой день наступает после вторника?», «Сколько всего дней в неделе?», «Какие из дней выходные?» и др. С детьми выучили стихи про дни недели, что позволило зафиксировать последовательность дней недели в игровой форме. Познакомились с разного вида календарями: отрывным, настенным, карманным. Посмотрели развивающее видео и презентацию «Календарь». С воспитанниками смастерили свой календарь, украсили его небольшими рисунками с осенней тематикой и каждый день повторяли, какой сегодня день, вставляя в нужный кармашек карточку с цифрой, обозначающей число. 
	Детские ответы показывали, что названия дней недели усваиваются некоторыми детьми с трудом и неравномерно. 
	Мы, взрослые, знакомим детей с окружающим миром, в котором все события, изменения явлений протекают во времени.  Временные характеристики реальных явлений, их длительность, порядок следования друг за другом, скорость протекания, частоту повторений необходимо показывать и объяснять детям дошкольного возраста. Дошкольникам необходимо самим учиться ориентироваться во времени: определять, измерять время, правильно обозначая в речи, чувствовать его длительность, чтобы регулировать и планировать деятельность, меняя свои действия в зависимости от наличия времени. 
	Работа с календарём вызывает у ребят большой интерес, они с удовольствием повторяют дни недели и дополняют свой календарь новой числовой карточкой. Изучая и закрепляя эту тему, в дальнейшем, дошкольникам будет гораздо легче овладевать знаниями о других временных представлениях - месяце, годе и др.

