
День народного единства

Россией зовется общий наш дом,
пусть будет уютно каждому в нем.
Любые мы трудности вместе осилим
ведь только в единстве сила России!

4 ноября - День народного единства – государственный праздник, установленный в 2005 году в память о событиях 1612 года. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.
Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста – одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, родной стране, родному городу. Работа по данным направлениям имеет огромное значение для развития личности ребёнка. Без любви к Родине и уважения к её истории и культуре невозможно воспитать гражданина и патриота, сформировать у детей чувство собственного достоинства, положительные качества личности. Дети должны понять, что они являются частью народа огромной и богатой страны, что они – граждане России, маленькие россияне. 	
В старшей группе № 14 «Радуга» завершился краткосрочный проект, посвященный Дню народного единства, «Моя великая Россия». С детьми были проведены тематические беседы, из которых дети в доступной форме узнали об истории возникновения праздника, о подвигах, совершенных во имя освобождения родной земли, о любви русского народа к своей Родине.
Дошкольники познакомились с символами России: флагом, гербом, гимном. Ребятам было предложено посмотреть развивающее видео и презентации «Россия – наша страна», «Народы России», из которых можно было узнать о традициях, костюмах, жилищах народов, населяющих нашу страну. Детям очень понравились мультфильмы из серии «Гора самоцветов», поставленным по мотивам сказок народов России. 
В творческой деятельности ребята рисовали российский флаг и участвовали в создании коллективной аппликации «Россия - наша страна». Итогом этого проекта стала интерактивная игра «В единстве твоя сила, великая Россия».
Проведение мероприятий патриотической направленности очень важно в воспитании подрастающего поколения, ведь формирование отношения к своей стране начинается с детства. Хочется надеяться, что еще одна искорка любви к своей Родине зажглась в душе каждого ребенка. 
              
                  


