Мы ребята - молодцы,
Любим мы трудиться.
Вот посадим мы лучок,
Будем им гордиться!
«Луковый огород». Весенние наблюдения

Пришла весна, вся природа оживает … Ребята младшей группы № 3 «Барбарики» принесли из дома лук и вместе с воспитателями посадили его в землю. Перед посадкой лука провели с детьми беседу об овощах, их пользе для здоровья, более конкретно поговорили о пользе лука. Мы с ребятами познакомились с полезными свойствами лука и решили, что вырастить зеленые перья лука будет нам по силам. 
Посадка лука – это и эксперимент, и опыт, и первые зеленые витамины. И нет ничего приятнее, когда первая зелень поспевает прямо у ребят на глазах.  Через несколько дней после посадки у лука появились первые зеленые стрелочки! Ребята с интересом наблюдали за своими луковицами, сколько зеленых перышек появилось, какой высоты они выросли! С особой заботой малыши поливали «луковый огород». 
Одновременно с посадкой лука мы с ребятами в группу принесли веточки тополя. Наши веточки мы поставили в воду, у них появилось тепло и больше солнечного света. В процессе наблюдения за веточками на них набухли почки, а позже из почек проклюнулись зеленые молодые листочки! Веточки «ожили»!
Деятельность, связанная с экспериментированием и наблюдением, развивает у детей мышление, творческое воображение и любознательность, вызывает интерес детей к миру растений, ребята делают выводы, что растения – живые и им для роста нужны вода, свет и тепло, что во время развития растения изменяются (у них появляются и растут корни и листья).                      
Наши воспитанники пришли к выводу, что выращивание и наблюдение за луком, очень увлекательный и познавательный процесс. Выращивание на подоконнике лука способствует развитию любознательности и наблюдательности у детей. У детей возникает умение радоваться красоте выращиваемых растений, гордиться результатами своего труда.    

                          
                           




