«Прилетайте в гости к нам!»

Трудно птицам зимовать,
Надо птицам помогать!
Распилить я попросил
Досочку еловую,
Вместе с папой смастерил
Птичкину столовую.
 
       Зимнее время – это не только веселые праздники, оживленное катание с горок, отчаянная игра в снежки, но и крепкие морозы с пронизывающим ветром. В холодное время года перед зимующими птицами встают жизненно важные вопросы: как прокормиться. Доступной пищи становится значительно меньше, но потребность в ней возрастает, поэтому многие птицы не могут пережить зиму и погибают.
[bookmark: _GoBack]        В младшей группе № 3 «Барбарики» прошла тематическая неделя «Прилетайте в гости к нам!». Дошколята с интересом принимали участие в беседах: «Как живут наши пернатые друзья зимой?», «Зимующие птицы нашего края», «Как заботиться о птицах зимой». Ребята узнали много о повадках птиц, их внешнем виде, об образе жизни. Рассматривали картинки, иллюстрации в энциклопедиях и книжках, с удовольствием играли в дидактические игры: «Угадай, кто улетел», «Кто как кричит» и т.д. Читали стихи, потешки, загадывали загадки про птиц. Играли   в пальчиковые и подвижные игры: «Снегири», «Воробей», «Кормушка». В продуктивной деятельности дети рисовали и разукрашивали снегирей и синичек, делали аппликацию. На прогулке наблюдали за поведением птиц, учились заботиться о них. 
       Родители совместно с детьми изготовили кормушки, которые мы повесили на участке нашего детского сада. И тут же на кормушку прилетели пернатые друзья, полакомиться угощеньем. Появление птиц вызвало восторг у малышей. 
      Получив новые знания, у детей возникает познавательный интерес к миру природы и проявляется искреннее желание помочь зимующим птичкам нашего города!


